

НОВОСТИ

За творческие
достижения

СЕГОДНЯ в Калининском драматическом театре — радостное событие. Ряду работников театра вручаются почетные награды, которых они удостоены по итогам прошедшего недавно в Костроме фестиваля лучших спектаклей театров России, поставленных по пьесам А. Н. Островского. Работа калининцев — спектакль «Волки и овцы», показанный на фестивале, — получила наибольшее количество наград. Дипломами Министерства культуры РСФСР и правления ВТО отмечены творческие достижения режиссера, заслуженного деятеля искусств РСФСР В. А. Ефремовой, исполнителей главных ролей — заслуженных артистов РСФСР Н. В. Хонинной, В. К. Сурудиной, В. З. Гатаева, А. А. Чуйкова и артиста К. Г. Юченкова, а также художника по костюмам Е. А. Могильницкой.